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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ               
     ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ               
     ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΑΛΕΩ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΑΡΙΘΜ.ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ: 7η

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΟΥ  ΔΣ
ΠΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ ΑΥΤΟΥ

Σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 67 & 67Α  του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και 
ισχύουν και της αριθμ. πρωτ. 32349/17-7-2025 σχετικής πρόσκλησης, σας γνωστοποιούμε τις ερωτήσεις 
που κατατέθηκαν εγκαίρως και εντάχθηκαν στην ημερησία διάταξη της 1ης Ειδικής Συνεδρίασης 
Λογοδοσίας της Δημοτικής Αρχής για το Α’ δίμηνο έτους 2026, στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου “ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΤΡΕΠΑΣ”, την Τρίτη 17 Μαρτίου 2026 και ώρα 21:00:

-----
1. Τι πρόκειται να γίνει με την πλατεία Μερκουράκη; (ερώτημα της Δ.Σ. κας Μερκουράκη – Νικολούδη 

Παναγιώτα)
2. Σε ποιο στάδιο βρίσκεστε με τις παιδικές χαρές του Δήμου, ποιος είναι ο ανάδοχος και με ποια σύμβαση; 

(ερώτημα του Δ.Σ. κ. Γκίκα Ιωάννη)
3. Σε ποια φάση εξέλιξης είναι  :

A. τα ενταγμένα έργα και μελέτες για Σχολεία (1ο Γυμνάσιο , 7ο -17ο ,11ο Δημοτικό ,11ο Νηπιαγωγείο, 
αντισεισμική εξέταση και παρεμβάσεις, κλπ), η ανάπλαση ιστορικού κέντρου, το Γήπεδο «Στ. 
Μαυροθαλασσίτης», το Κλειστό «Στ. Βενέτης», χώροι ΔΑΚ και Εδέσσης , το Άλσος, οι πλατείες και οι 
παιδικές χαρές από "Φιλόδημο 2", η αναβάθμιση παιδικών σταθμών, τα αντιπλημμυρικά έργα και μελέτες 
(Δεξαμενή Λυκαβηττού, Μίνωος, Ελαιώνας κλπ.)
B. οι αγορές γης, του οικοπέδου Σταλίκα (Εδέσσης) και του υπολοίπου «ΤΙΤΑΝ». 
Γ. η εξέλιξη στην απαλλοτρίωση χώρου κτηρίου «Ζαμπέτα» (πρώην 9ο Δημοτικό) (ερώτημα του ΔΣ κ. 
Μπίρμπα Δημήτρη)

4. Όπως σας έχουμε επισημάνει, κοινή αίσθηση είναι σχετικά με την καθημερινότητα στην πόλη, 
προβλήματα όπως: φθαρμένα ή κατεστραμμένα πεζοδρόμια, λακκούβες και φθορές στο οδικό δίκτυο & 
προβλήματα οδοσήμανσης.
Δεδομένου ότι το τελευταίο διάστημα πραγματοποιούνται εκτεταμένες παρεμβάσεις στο υπόγειο δίκτυο 
υποδομών από φορείς κοινής ωφέλειας και τρίτους οργανισμούς (ΕΥΔΑΠ, ΔΕΔΔΗΕ κ.λπ.), οι οποίες 
συνεπάγονται τομές και αποκαταστάσεις στο οδικό δίκτυο και στα πεζοδρόμια, με αποτέλεσμα σε αρκετές 
περιπτώσεις να έχει επιβαρυνθεί σημαντικά η κατάσταση των υποδομών της πόλης.
Ερωτάται η Διοίκηση:
Α. Ποια έργα συντήρησης έχουν υλοποιηθεί έως σήμερα και ποια βρίσκονται σε εξέλιξη;
Β. Αν υπάρχει συνολικό πρόγραμμα συντήρησης της πόλης (πεζοδρόμια, οδοστρώματα, οδοσήμανση, 
μικρές παρεμβάσεις σε κοινόχρηστους χώρους), με καταγραφή και ιεράρχηση των προβλημάτων ανά 
γειτονιά και ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα αντιμετώπισής τους; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Νικητάκη 
Νίκου)

5. Η Δυτική Αθήνα και το Αιγάλεω συγκαταλέγονται στις περιοχές της Αττικής με χαμηλό δείκτη πρασίνου 
ανά κάτοικο, σύμφωνα και με το Επιχειρησιακό Σχέδιο του Δήμου, γεγονός που καθιστά ιδιαίτερα 
σημαντική την προστασία και ενίσχυση του αστικού πρασίνου. Τον Σεπτέμβριο του 2025, ο αρμόδιος 
Αντιδήμαρχος, σε επισήμανσή μας, είχε δηλώσει ότι εκπονείται μελέτη για την εκρίζωση ακατάλληλων ή 
επικίνδυνων δέντρων και ότι προχωρά η προμήθεια νέων, στο πλαίσιο σχετικής παρέμβασης που αφορά 
περίπου 250 κορμούς δέντρων με προϋπολογισμό της τάξης των 19.800 ευρώ. Με βάση τα παραπάνω,
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Ερωτάται η Διοίκηση:
Α. Σε ποιο στάδιο υλοποίησης βρίσκεται σήμερα η συγκεκριμένη μελέτη;
Πόσα δέντρα έχουν εκριζωθεί λόγω επικινδυνότητας ή ακαταλληλότητας και πόσα νέα δέντρα έχουν 
φυτευτεί μέχρι σήμερα στο πλαίσιο της συγκεκριμένης προμήθειας;
Σε ποιες περιοχές της πόλης πραγματοποιήθηκαν οι φυτεύσεις;
Β. Υπάρχει σε εξέλιξη εκπόνηση ή επικαιροποίηση Κανονισμού Πρασίνου για τον Δήμο Αιγάλεω;
Αν ναι, σε ποιο στάδιο επεξεργασίας βρίσκεται και πότε προβλέπεται να εισαχθεί προς συζήτηση στο 
Δημοτικό Συμβούλιο; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Ευαγγελάτου Σπύρου)

6. Υπάρχει σημαντικό πρόβλημα κάλυψης των σχολικών συγκροτημάτων αλλά και άλλων δημόσιων χώρων 
του Δήμου μας με δίκτυο οπτικών ινών υψηλής ταχύτητας. Ιδιαίτερα δε για τις σχολικές μονάδες, η μη 
κάλυψη λειτουργεί αποτρεπτικά στην χρήση διαδραστικών πινάκων και άλλων ψηφιακών λειτουργιών.
Ερωτάται η Διοίκηση:
Αν έχει καταθέσει πρόταση χρηματοδότησης για την κάλυψη όλων των σχολικών μονάδων ή μόνο για το 
ΕΝΕΕΓΥΛ 6ο ΓΕΛ, 17ο Δημοτικό; ποιος είναι ο προγραμματισμός κάλυψης (πέραν του ΔΑΚ, της Υπηρεσίας 
Κήπων και του «ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΜΟΛΥΒΙΟΥ»), για το γήπεδο «Σ. ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ» και τις υπηρεσίες που 
στεγάζονται στις κερκίδες, το Π.Κ. «Γ. ΡΙΤΣΟΣ», το Κλειστό και τις άλλες αθλητικές εγκαταστάσεις και 
Κοινωνικές Υποδομές (Βρεφονηπιακοί Σταθμοί κλπ.) (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Βασιλειάδη Στέλιου)

7. Ποια μέτρα συμμόρφωσης με το νομοθετικό πλαίσιο έχει πάρει η Διοίκηση ώστε το Σεπτέμβριο 2026 να 
λειτουργήσει κανονικά ο 6ος παιδικός σταθμός (Μορμόλης). Σε ποια φάση βρίσκονται οι σχετικές 
εργασίες; (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Καραγιάννη Νικόλαου)

8. Σε ποια φάση βρίσκονται τα ενταγμένα στο τεχνικό πρόγραμμα έργα (ενδ. ανάπλαση κέντρου, 
σεισμόπληκτα, Μαυροθαλασσίτης, Άλσος κα); (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Ιωάννου Νικόλαου)

9. Πώς προχωρούν οι εργασίες για την αποκατάσταση των παιδικών χαρών; Ποιο το χρονοδιάγραμμα 
υλοποίησης; Σε ποια σημεία έχουν οριστεί να τοποθετηθούν υπαίθρια γυμναστήρια (π.χ. Περικλέους) ; 
(ερώτημα του Δ.Σ. κ. Παπανικολάου Πέτρου)

10. Έπειτα από πολύμηνες εργολαβίες σε όλες σχεδόν τις γειτονιές του Αιγάλεω, είναι πασίδηλη η τραγική 
κατάσταση που άφησαν τις υποδομές του Δήμου μας...Η αυτονόητη ερώτηση προς την διοίκηση του 
Δήμου μας είναι να γνωστοποιήσει τι έχει πράξει για την πλήρη ολοκληρωμένη ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ των 
υποδομών του Δήμου μας, το αναλυτικό χρονοδιάγραμμα των έργων ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ, τι θα 
περιλαμβάνει αυτή η αποκατάσταση και τι θα πράξει στην υπόθεση που οι εργολαβίες δεν συνεργαστούν 
στην κατεύθυνση αυτή. (ερώτημα του Δ.Σ. κ. Σάμιου Κωνσταντίνου)

                

   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Κοινοποίηση: Πίνακας Αποδεκτών                    ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
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